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RÉSULTATS DU SONDAGE #3



Réponses recueillies entre le 8 et le 20 octobre 2020

39
Répondants



• Près de 80% des entreprises prévoient subir une baisse de chiffre d'affaires d'au moins 70% en 2020 (question 2)

• Près de 60% des entreprises prévoient subir une baisse de chiffre d'affaires d'au moins 60% en 2021 (question 3)

• Près de 50% des entreprises ont déjà mis à pied ou prévoient mettre à pied au moins 60% de leur main d’œuvre en 2020 

(question 4)

• Près de 90% des entreprises anticipent que les mises à pied se poursuivront en 2021 (question 5)

• Seulement 15% des entreprises pensent retrouver leur visite de croisière d'ici la fin 2021 (question 6)

• 92% des entreprises sont à risque de cesser leurs activités suite aux impacts de la COVID-19 (question 7)

FAITS SAILLANTS
IMPACTS

MESURES GOUVERNEMENTALES

• Les mesures les plus utilisées (question 8) : SSUC (64%), compte d’urgence (46%), aide au loyer commercial (33%) et PACME (25%)

• La mesure la plus utile (question 9) : SSUC (plus de 60%)

• Les mesures à maintenir / prolonger (question 10) : SSUC (82%), aide au loyer (33%) et PACME (28%)



MESURES GOUVERNEMENTALES (SUITE)

• Autres mesures à mettre en place (question 12) :

o maintien/élargissement des subventions pour salaires et coûts fixes (on ne veut plus des prêts…)

o des mesures spécifiques (fonds d’urgence et de transition) pour l'industrie des événements d’affaires afin d’absorber les coûts d'annulation et 

appuyer la transformation de l’industrie (ex : transition numérique)

o adapter/élargir/prolonger le PACME

o aide spécifique pour les entrepreneurs qui se sont payés en dividendes et non en salaire

o doit inclure tout l'écosystème (incluant les travailleurs autonomes)

• 15 répondants (38%) ont manifesté leur intérêt à s'impliquer activement dans le Regroupement (question 13)

• Suggestions et recommandations pour le Regroupement (question 14) :16 suggestions/recommandations émises dont quelques-unes qui tournent 

autour de (1) l’accentuation de la visibilité médiatique (grand-public) + médias sociaux, (2) l'augmentation de la collaboration/synergie avec les autres 

acteurs et regroupements de notre secteur et (3) la poursuite des actions de lobby

AUTRES



Q1: Veuillez indiquer la catégorie dans laquelle vous œuvrez principalement :
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q2: Quel est l’impact prévu de COVID-19 sur votre chiffre d’affaires en 2020 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q3: Quel est l’impact anticipé de COVID-19 sur votre chiffre d’affaires en 2021 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q4: Quel est l’impact prévu de COVID-19 sur votre main d’œuvre en 2020 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q5: Quel est l’impact anticipé de COVID-19 sur votre main d’œuvre en 2021 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q6: Quand prévoyez-vous retrouver la vitesse de croisière que vous aviez avant la 
COVID-19 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q7: Votre entreprise est-elle à risque de cesser ses activités dû aux impacts de la 
COVID-19 ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q8: Avez-vous bénéficié de l’une ou plusieurs des mesures suivantes ?
F : Programme fédéral P : Programme provincial
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q9: Quelle mesure vous a été la plus utile ?F : Programme fédéralP : Programme 
provincial
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q10: Quelles mesures devraient-être maintenues ou prolongées selon vous ?
F : Programme fédéral P : Programme provincial
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q11: Est-ce que la réduction progressive de la subvention salariale dans le temps 
risque d’engendrer des mises à pied supplémentaires au sein de votre entreprise ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q11 (suite): Si la réponse est «Oui» à la question 11, veuillez préciser le % de main 
d’œuvre potentiellement à risque:
Réponses obtenues : 22



Q12: Est-ce que d’autres mesures devraient-être mises en place ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q12 (suite): Si la réponse est «Oui» à la question 12, veuillez préciser SVP:
Réponses obtenues : 22



Q13: Souhaitez-vous impliquer activement dans le Regroupement ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q13 (suite): Si la réponse est «Oui» à la question 13, veuillez préciser vos intérêts SVP:
Réponses obtenues : 11



Q14: Avez-vous des suggestions et/ou des recommandations à nous partager afin de 
rendre l’action du Regroupement encore plus pertinente ?
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0



Q14 (suite): Si la réponse est «Oui» à la question 14, veuillez préciser SVP:
Réponses obtenues : 16



Q15: J’accepte que les données fournies dans ce présent formulaire soient utilisées à des fins 
de statistiques pour les démarches du Regroupement auprès des différentes instances.
Réponses obtenues : 39    Question(s) ignorée(s) : 0


